

C罗涉嫌税务欺诈?

涉案金额或高达1.5亿欧元,如被证实可能面临6年监禁
皇马迎来税务风暴,佩佩、莫德里奇身陷其中

新华社马德里12月6日电(报道员谢宇智)皇马球员逃税风波继续发酵。6日皇马俱乐部就C罗可能涉及税务欺诈的传闻做出回应,力证葡萄牙人的清白。

近日,多家欧洲媒体联合引爆了球员逃税风波,数名皇马球员被牵涉其中。佩佩、科恩特朗被披露以1欧元的价格将自己的肖像权转让给建于避税天堂的空壳公司,皇马中场莫德里奇也被指将自己的广告收入转至其在卢森堡创建的公司以进行避税。最引人注目的无疑还是围绕皇马巨星C罗引发的一系列争议。西班牙一名税务专家表示,种种信息显示,C罗有进行税务欺诈的迹象,其涉案金额或高达1.5亿欧元。他还说,如果C罗的逃税行为被证实,葡萄牙球星将可能面临长达6年的监禁。

皇马力挺C罗

皇家马德里俱乐部6日发表声明,力挺身陷逃税风波的C罗,要求外界给予他更多尊重。“C罗在本俱乐部期间一直是行为楷模,我们要求外界给予他最大尊重。”皇马俱乐部在声明中说。

据此前多家欧洲媒体报道指出,C罗曾使用位于英属维尔京群岛的账户存放了1.5亿欧元的肖像权收益。C罗已通过经纪公司发表声明,否认相关传闻。“C罗在这方面(纳税)一直很诚信,他在此前生活过的国家从来没有被卷入过涉税争议。”其经纪公司的声明说。C罗的经纪公司还公布了一份由西班牙税务部门出具的证明文件。

“西班牙税务部门的文件显示,C罗至今



皇马球员C罗

很好地完成了纳税义务。”皇马俱乐部在声明中说。

12月2日,德国《明镜周刊》从著名的“足球泄密”网站拿到一些文件,证明C罗一直都利用一家名为多维体育与肖像管理有限公司(简称MIM)的爱尔兰企业,开发自己的肖像权,以达到避税的目的。C罗在商业方面的收入是巨大的,在西班牙他需要缴纳43.5%的个人所得税,而利用爱尔兰的空壳公司,C罗的肖像权收入只需要缴纳12.5%的企业税,相差的这31%的税款可不是小数目。

莫德里奇遭调查

据克罗地亚通讯社6日报道,效力皇家马

德里的克罗地亚足球明星莫德里奇因涉嫌利用开设在卢森堡的公司逃税,正遭西班牙税务部门调查。报道说,31岁的莫德里奇在卢森堡开设一家独资公司,由其妻瓦尼娅任经理。税务部门怀疑莫德里奇将其在西班牙的广告、赞助等商业活动收入转移至该公司,以逃税。在卢森堡,公司税为1%,而在西班牙,莫德里奇则要交30%左右的税。

报道说,西班牙一家媒体透露,西班牙税务部门今年1月起开始审计莫德里奇2012-2014年的税务报告,发现其纳税申报表中没有包括耐克、妮维雅等广告和赞助活动所得的任何收入。此外,莫德里奇在效力英国托特纳姆足球俱乐部时,也有税务问题。2015年9月,英国税务部门要求莫德里奇偿付拖欠的2009-2010年税款50万欧元。

佩佩晒缴税文件

被卷入风波的皇马后卫佩佩也在社交媒体上发表声明,并附上了一份税务机关证明其缴税的文件。他在声明中说:“我了解自己的纳税义务。在过去几年里,我本着自愿且提前准备好履行税务机关任何要求的原则,根据西班牙财政部对所制订标准的修改,已将我的肖像权收入正规化。”他还表示这一切都已成“过去时”,并希望人们不再谈论这一话题。

皇马队长拉莫斯在6日针对这一愈演愈烈的事件发表了自己的看法。他说:“我相信法律。人们都有权利弄清事实真相,但这不应该影响到球员以及球队。”他还表示,这些传闻的出现或为了“搅乱球队”。



12月6日,中国选手汪顺在颁奖仪式上。新华社发(邹峰摄)

短池游泳世锦赛 汪顺200米混合泳 摘金创历史

据新华社北京12月7日电(记者周欣)2016年国际泳联世界短池游泳锦标赛加拿大时间6日在温莎开幕,奥运季军汪顺在男子200米个人混合泳中获得冠军,为中国队赢得首枚金牌。

作为男子200米混合泳里约奥运铜牌选手,汪顺在第一种泳姿蝶泳后排在第三位,但他随后凭借仰泳出色反超,并在蛙泳和自由泳中保持领先,最终以1分51秒74的成绩赢得了他本人第一枚世界大赛金牌。这也是中国男子混合泳的第一个世界冠军。汪顺赛后表示:“我本来的目标是争取前三名,没想到能够夺冠,这算是个惊喜。我在9月底世界杯北京站游出的个人最好成绩是1分51秒63。”

球员身价排行: 内马尔2.5亿欧元 力压梅西领跑

本报讯《法国足球》援引权威足球数据调研机构CIES数据,公布了目前世界上最有价值的球员排行榜,其中内马尔以2.5亿欧元排名第一,梅西1.9亿欧元列第二,格列兹曼1.35亿欧元排名第三,C罗以1.3亿欧元列第四。在排名前7的球员中,有6人来自西甲,只有博格巴来自英超的曼联。(腾体)



12月6日,巴萨球员梅西(右)与队友图兰庆祝进球。新华社发

图兰“戴帽” 巴萨大捷

那不勒斯、本菲卡晋级欧冠16强

据新华社伦敦12月6日电(记者王子江)欧洲冠军足球联赛6日结束了A组至D组小组赛最后一轮的角逐,B组的出线形势直到这轮结束才明朗,最终那不勒斯和本菲卡携手出线。阿森纳则大胜巴塞罗那,超越巴黎圣日耳曼锁定A组第一。

在C组的一场比赛中,早已锁定小组头名的巴塞罗那主场4:0完胜德国球队门兴格拉德巴赫。在“国家德比”中因犯规而导致球队最后时刻失球的图兰在本场比赛中成为巴萨的最大亮点,他在上半时为梅西奉献助攻,又在下半场上演帽子戏法。第16分钟,梅西接图兰禁区左路回传低射远角,为巴萨首开纪录。这是阿根廷巨星本赛季在欧冠赛事中打入的第10球。第50分钟,苏亚雷斯传中打

在对方防守队员腿上弹向后点,图兰在小禁区边缘头球冲顶破门;4分钟后,图兰又在点球附近接比达尔传球梅开二度;第68分钟,阿尔卡塞尔送出横传,图兰近距离将球打入。

在C组另一场比赛中,位居第二的曼城迎战垫底的凯尔特人,罗伯茨单刀突进为凯尔特人打入一球,伊赫纳乔最后将比分扳成1:1。

那不勒斯和本菲卡同积8分位居B组前两名,贝西克塔斯积7分名列第三,三支球队都有可能出线。结果,已经出局的基辅迪纳摩在主场以6:0狂胜被罚下两人的贝西克塔斯,让那不勒斯和本菲卡之间的生死决战变成了决定小组前两名的比赛。最后,那不勒斯以2:1击败本菲卡,以B组第一的身份晋级

16强,本菲卡以小组第二出线。

阿森纳当天做客巴塞罗那,卢卡斯独进三球,带领“枪手”以4:1击败主队,将大巴黎挤到A组第二。本组另外一场比赛中,保加利亚卢多格雷夫茨两度领先,两度被主场作战的巴黎圣日耳曼逼平。

D组比赛中,马德里竞技和拜仁慕尼黑在安联球场进行了一场既不决定排名也不决定出线资格的比赛,结果早已锁定第一的马竞以0:1不敌拜仁,莱万上半场凭借任意球攻破球门。去年正是马竞在欧冠半决赛中将拜仁淘汰出局,今年马竞首回合主场又以1:0击败拜仁,拜仁主场还给了“床单军”一个1:0,成功复仇。马竞以15分高居D组首位,拜仁以12分名列第二。



20强相生相克 英超再现“食物链”!

本报讯 几乎每个赛季,英超的专家们都期待“食物链”的完成,而在14轮过后,2016-2017赛季的英超“食物链”就已经产生,而这是豪门相杀冷门不断的结果。这条英超“食物链”的完成,也意味着各支球队都经历了赢球和被击败的过程。

本赛季的英超联赛第一轮,利物浦和阿森纳就上演了精彩的进球大战,当时“红军”4:3赢球,不过温格的阿森纳也绝对不是“吃素”的,“枪手”随即就在切尔西身上找到了安慰,他们3:0击败了同城对手。切尔西力克之前保持不败的热刺。当然,热刺同样不好惹,在曼城连战连捷的阶段,正是热刺2:0击溃了“蓝月亮”。曼城则在曼市德比2:1拿下了曼联。随着“食物链”的推移,穆里尼奥的球队2:0击败了南安普顿,而“圣徒”3:0力克西汉姆联,随后,伯恩茅斯、埃弗顿、西布朗维奇等球队也成功接棒。在“食物链”的末端,伯恩利2:0击败了利物浦。至此,这条英超赛场的“食物链”完成。值得一提的是,上赛季,英超仅用了13轮便完成了一条“食物链”。(易体)